
1. V dodatečné odpovědi č. 135 je uvedeno: 

 v buňce G708 sečteny 2x buňky G711 až G712 (s mezisoučtem G710) 

- Oceňte výkaz výměr. 

v případě, že uchazeč ocení výkaz výměr bude v buňce G709=suma(G710:G716) dvakrát 

započten prvek K1, může uchazeč doplnit do buňky G708=suma(G710:G716)? 

Řádek 709 je pouze neoceněná poznámka, tudíž v buňce G709 nic není. V buňce G708, je 

SUMA G709 až G716. Oceňte výkaz výměr. 

Chybný vzorec sumy se vyskytuje v buňce G708 =SUMA(G709:G716). Buňka G710 je následující= 

SUMA(G711:G712). Uchazeč se tedy domnívá, že suma v buňce G708 =SUMA(G709:G716) je 

chybná a zahrnuje 2x prvek k1. Může tedy uchazeč opravit vzorec v buňce 

G708==SUMA(G710;G713:G716)? Žádáme zadavatele o jasnou odpověď, zda ano či ne.  

Ne, oceňte předložený  výkaz výměr.  

 

2. Žádáme zadavatele o doplnění informací k dotazu na položku demontáž betonového 

monolitického odlučovače v 1.PP s ekologickou likvidací odpadu viz dotaz č. 16 (DI č. 57 – 61). 

Zadavatel sice poskytl informací o rozměru, ale pouze půdorysném. Uchazeč postrádá 

v odpovědi zadavatele informaci o typu, výšce (případně objemu), specifikaci a množství 

odpadu, který bude muset být zlikvidován, a proto žádáme o doplnění. 

VV - položka č.325 Demontáž betonového monolitického odlučovače v 1.pp s ekologickou 
likvidací odpadu ( ∑ 2,20 t)  
Odpověď: V závorce je uvedena váha žel. bet. konstrukce odlučovače. Vzhledem ke 
kontaminaci materiálu nebyl proveden stavební ani jiný průzkum uvnitř odlučovače. Oceňte 
likvidaci železobetonové kontaminované konstrukce, o váze 2,2 t. 
 

 
 


